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25ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 6º SESSÃO LEGISLATIVA DA 7ª LEGISLATURA
2017 – 2020 REALIZADA EM 23/09/2019. 

 Presidente: CLAITON RIBEIRO DA SILVA
 Secretário: ANDERSON RAMOS SAGIORATTO 

Aos vinte e três dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, às dezoito horas reuniram-

se nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Novo Barreiro os vereadores Mariela

Carla Rossetto(PT), presidente e vereador Claiton Ribeiro da Silva (PSC), Márcia Raquel Rodrigues

Presotto(PTB), José Ivânes Mói Frizão(PCdoB), João Pedro Thiel (PSB), Adilson Castro Machado

(PDT), Paulo Klein (PT) e Gelson de Quadros Chicatte (PP) para a realização da Sessão Ordinária

do ano de dois mil e dezenove.  ABERTURA: para dar início aos trabalhos o presidente Claiton

agradeceu a presença de todos na sessão e solicitou a leitura do trecho bíblico pela vereadora Marie-

la Carla Rossetto. Presidente agradeceu e solicitou a leitura da ordem do dia. Em andamento solici-

tou a inscrição para o grande expediente que teve como inscrito: vereadora Mariela e vereador Fri-

zão. Em seguida solicitou a leitura para análise, discussão e votação da Ata nº 024/2019 da Sessão

Ordinária do dia 16 de Setembro de 2019. Presidente solicitou a dispensa da leitura e colocou a ata

em votação que foi APROVADA por unanimidade. Solicitou a leitura para análise, discussão e vo-

tação do Projeto de Lei nº 061/2019-Prorroga a contratação emergencial de Técnico em Enferma-

gem 40 (quarenta) horas, contratado pela Lei Municipal n.º 1.706/2017. Presidente explicou que o

projeto chegou na casa não em regime de urgência, porém os vereadores ao analisarem chegaram a

conclusão de que é importante colocar em votação neste projeto que vai beneficiar a população.

Presidente colocou em discussão e a vereadora Marcia fez comentário acerca do projeto. A vereado-

ra explicou o projeto e informou que conversaram com o prefeito que avisou que entende a necessi-

dade de contratar mais técnicos de enfermagem. Ela deu o parecer verbal da Comissão sendo favo-

rável ao projeto. Presidente agradeceu as palavras e cedeu espaço ao vereador Paulo Klein que falou

que a renovação do contrato não é complicado, mas espera-se que futuramente seja contratado mais

técnicos, pois a demanda é grande e há bastante procura na saúde. Presidente agradeceu as palavras

e colocou em votação que foi  APROVADO por unanimidade. Em andamento solicitou a leitura

para análise, discussão e votação do Projeto de Emenda a Lei Orgânica nº 002/2019- Altera a Lei



Orgânica do Município de Novo Barreiro, altera artigos do Título V, Capítulo I, Seção I - Das Dis-

posições Gerais, Seção VI - Das Reuniões, Seção VII - Do Processo Legislativo, altera o Título VI,

Seção II – Do Orçamento, passando a recepcionar a Emenda Individual no âmbito municipal, com

alteração do Artigo 138 e inclusão do Artigos, 145-A e 145-B. Vereadora Mariela pediu a dispensa

da leitura da justificativa que foi aceita pelo presidente. Presidente colocou o projeto em discussão e

o presidente explicou que trata-se de uma emenda na Lei Orgânica e precisa ser votado em dois tur-

nos. O projeto apresentado diz respeito as emendas impositivas para o vereador dando direito a uma

parte do orçamento para fazer uma indicação, que após feita o prefeito terá a responsabilidade de

executar. Presidente passou a palavra ao vereador Paulo Klein que explicou que os vereadores estão

abrindo mão de 1% do recurso da câmara para destinar as demandas indicadas pelas comunidades.

Presidente agradeceu as palavras e cedeu espaço a vereadora Marcia que em pronunciamento falou

que o acordo da câmara repassar uma parte do orçamento ao executivo será para que os vereadores

tenham autonomia em indicar e o executivo ter verbas para realizar.  Presidente agradeceu as pala-

vras e passou espaço ao vereador Tito Graia que saudou a todos e informou que o projeto deu entra-

da na casa ano passado e afirmou o voto e declarou apoio, pois o projeto vai beneficiar as comuni-

dades. Falou que 50% do orçamento será destinado a saúde e que o povo só tem a ganhar.  Presiden-

te agradeceu as palavras e passou espaço ao vereador Frizão que saudou a todos e lembrou que o

projeto entrou no ano passado e não foi aprovado, mas que neste ano os vereadores pretendem apro-

var para ajudar a população. Presidente agradeceu as palavras e passou espaço a vereadora Mariela

que ressaltou que o projeto é de extrema importância para ajudar as comunidades. Presidente expli-

cou que é obrigatório que a metade do orçamento seja gasto com a saúde, porém não significa que

os vereadores não possam gastar todo orçamento apenas com a saúde. Presidente explicou também

que o projeto não pode ter irregularidade. Presidente colocou o projeto em votação que foi APRO-

VADO por unanimidade em PRIMEIRO TURNO. Dando andamento leitura para análise e discus-

são do Projeto de Lei Legislativo nº 010/2019-Oficializa o hino do Município de Novo Barreiro e

dá outras providências. Presidente informou que o projeto ficará baixado para análise. Em seguida

passou ao GRANDE EXPEDIENTE: com a palavra vereadora Mariela. A vereadora saudou a

todos  e informou que andou conversando com alguns moradores  que pediram que as estradas da

comunidade da Posse dos Camargos. Ela solicitou ao secretário Carlos dos Santos para que sejam 



feitos os reparos nessas estradas. A vereadora pediu ao secretário da cidade Lelo que veja a situação

da iluminação pública da Cohab 2, pois não é justo que os moradores paguem energia e não tenham.

Na oportunidade fez convite na comunidade Perpetuo Socorro no Poço Preto. Presidente agradeceu

as palavras e passou ao vereador Ivânes que saudou a todos. O vereador informou que os reparos

que estavam previstos para serem realizados na ponte que liga a São José, pois os maquinários inici-

arão obras de poços artesianos no Três Passinhos. Parabenizou o secretário que iniciou o reparo de

uma parada de ônibus. Vereador convidou também a população para participarem de uma festa que

será realizada no Poço Preto. Presidente agradeceu as palavras e convidou todos os moradores para

participarem da reunião do Projeto Vereador no Bairro que será realizado na quinta feira no Bairro

Boa Saúde. ENCERRAMENTO: não havendo mais nada a tratar o presidente vereador Claiton Ri-

beiro da Silva (PSC) agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão. Essa ata

foi redigida pela assessora de imprensa que após lida será assinada pelo presidente, secretário e de-

mais vereadores.
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